МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ДЕТСКИЙ САД № 8 "*ЗВЕЗДОЧКА" ГОРОДА БУДЕННОВСКА БУДЕННОВСКОГО РАЙОНА" 356800, Ставропольского края, Буденновского района, г. Буденновска. ул. Прикумская, дом 60 а, ОКПО 01992647 ОГРН 1162651058030 ИНН/КПП 2624033924/262401001

ПРИКАЗ

03.09.2018 г.

№ 52-Д

г. Буденновск

О зачислении обучающихся в МБДОУ ДС № 8 г.Буденновска

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об Российской Федерации», приказом Минобрнауки образовании в 08.04.2014 г № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», Уставом МБДОУ ДС № 8 г.Буденновска, Правилами приема обучающихся в МБДОУ ДС № 8 г.Буденновска, утвержденных приказом от 15.08.2016 г № 3-Д по МБДОУ ДС № 8 г.Буденновска, на основании заявления родителей, договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования от $03.09.2018 \, \Gamma$

приказываю:

1. Зачислить с 03.09.2018 г.
1.1.В группу среднего возраста №6 общеразвивающей направленности:
Соловьеву Киру Владиславовну, года рождения, путевка ООАБМР
<u>№</u> от г;
1.2. В группу подготовительного возраста № 5 общеразвивающей
направленности: Мордасову Валерию Сергеевну, года рождения
путевка ООАБМР № от г;

2. Делопроизводителю Муртазалиевой А.О. оформить личные дела обучающихся.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставияю за собой.

Заведующий МБДОУ ДС

Н.Г. Ягупова

С приказом ознакомлена: делопроизводитель

А.О. Муртазалиева

Муртазалиева Алина Омарасхабовна, делопроизводитель

8 (86559) 2-34-38, sad-8-26@mail.ru